R
Gh¥ERa,,
s

REG
6(3\’\ Lgy
IR

=Sl SVEDBERGS

Love Me

s>

Vi gratulerar dig till ditt val av blandare. Du har valt en blandare av mycket hog kvalitet. For att du skall fa
ut det basta av denna blandare, under manga ar framover, sa ber vi dig att du noggrant féljer instruktionerna
nar du installerar blandaren.

1. Fore installation sa maste anslutningsroren vara renspolade fran smuts eller dylikt.
For att forhindra smutspartiklar att komma in i blandaren, sa reckommenderar vi att en avstangningskran ar
installerat tillsammans med ett filter.

Saker vatteninstallation:
Denna produkt ar anpassad till Branschregler Saker Vatteninstallation.
Leverantéren garanterar produktens funktion om branschreglerna och produktens monteringsanvisning féljs.

Gratulerer med ditt valg av blandebatteri. Du har valgt et blandebatteri av meget hgy kvalitet. For at du skal
kunne ha glede av dette produktet i mange ar fremover, ber vi deg neye felge monteringsveiledningen nar du
installerer blandebatteriet.

1. For installasjon ma vannrerene som blandebatteriet skal kobles til spyles rene for smuss og lignende.
For a hindre partikler 8 komme inn i blandebatteriet anbefaler vi at det installeres en stoppekran med filter
for blandebatteriet tilkobles.

Vi ensker dig til lykke med dit valg af armatur. Du har valgt et armatur af meget hgj kvalitet.
For at du kan have glade af dit armatur i mange ar, beder vi dig ngje felge instruktionerne, nar du installerer
armaturet.

1. For installationen skal tilslutningsreret vaere spulet rent for snavs og urenheder.
For at forhindre disse urenheder i at komme ind i armaturet, anbefaler vi, at en stophane installeres sammen
med et filter.

Onnittelemme etta olet valinnut korkealaatuisen hanamme. Jotta hanasi toimisi moitteettomasti monta vuotta
eteenpain, pyydamme Sinua seuraamaan tarkasti hanan asennusohjeita.

1. Ennen asennusta tulee putkien olla huuhdeltu liasta tai vastaavasta.
Suosittelemme etta asennat sulkuhanaan sihdin, jotta estat epapuhtauksien tulemisen hanaan.

We congratulate you in your choice of mixer. You have chosen a mixer of very high quality.
We ask you to follow the instructions thoroughly when installing the mixer.

1. Before installation, the attachment pipes must be washed clean from dirt etc. To avoid dirt from coming
into the mixer, we recommend that a cut-off cost is installed, together with a filter.

MosapaBnsiem Bac ¢ BLIGOPOM BbICOKOKa4eCTBEHHOro Halero cmecutens. ins Toro, 4to6bl Baw cmecurtens
pa6oTan 6e3ynpeyHo gonrue rogbl NPOCUM BHUMaTeNbLHO crnefgoBaTh MHCTPYKLUUSAM MO yCTaHOBKe.

1. NMepen yctaHOBKOW TPYObl AOMKHbI 6bITb NPOMbIThI OT 3arpA3HEeHUN.
PekomeHayemM yCTaHOBUTb B 3aMOpPHbIN BEHTUIb CETOUKY, KOTOpasi NpeAoXpaHUT OT NonagaHus 3arpsa3HeHumn
B cmecuTenb. NoacoegnHuTte cmecutenb.




80

181
»
o

60

(s> Flodesschema CFI) Virtauskaavio Flow rate schedule

(s> Flédesschema CFI> Virtauskaavio Flow rate schedule

41

37

32

100 kPa)

Bar (1 bar

18

I
15

I
20
I/min

[
25

30

35

40

45

10
5
E 4 10,7
§ s 10,5
Il
@ 10,2
2 2
E 1 10
0 T I T I I I
0 2,5 5 7,5 10 10,2 10,4 10,6 10,8 1
I/min
150
G¥%" (R20)
o
@ O
= \‘ 3 S ©
(@) ~— :
h m OOL 2|

(2)




179

80

o
™

81

285

GY%" (R15)

(s HFlodesschema CFi)Virtauskaavio (GB) Flow rate schedule

G¥%" (R20)

150

©) 55

80

20,5
5
] 215
© 4
[« 1
4 .
o
S 3 22,5
] i
® 19,5 7
e 2
5 14
0 T I T I T I T I T I T I T I T I
0 2,5 5 7,5 10 12,5 15 17,5 20 22,5
I/min

(S Teknisk information CFI) Tekniset tiedot (GB> Tecnical information

@ Vid hoéga vattentryck i kombination med rorsystemets konstruktion kan tryckslag forekomma,

da bor en tryckslagsdampare monteras. Rekommenderat vattentryck ar 3 bar.

® Korkea vedenpaine voi aiheuttaa joissakin putkistoissa paineiskuja. Tama valtetadan asentamalla

paineen tasaaja. Suositeltu veden paine on 3 bar.

High water pressure in combination with the construction of the pipe work can cause a Water Hammer.
A shock absorber (water hammer arrestor) is recommended to install to avoid this.

Recommended water pressure is 3 bar.

(s> Arbetstryck: 0,5 -10 bar
CFD Kayttopaine:

Work pressure:

(s> Varmvattenanslutning: max. 80°C
CFD Lamminvesiliitanta:

Warm water connection:

s> Ljudklass: 1

CFD Aaniluokka:

Sound classification:

(3)




L=400 mm
G'2" (R15)




=Sl SVEDBERGS

s> (GB’

9691 0 (Krom, Chrome), 9691 8 (Guld, Gold), 96934 (Vit, White)

(DK>

G
(GB>

(RU

Specialverktyg for byte av keramisk titning
medfoljer reservdel 98804.

Spesialverktey for bytte av keramisk tetting
folger med reservedel 98804.

Specialvaerktgj til udskiftning af keramisk
taetning medfoelger reservedel 98804.

Keraamisen tiivisteen 98804 mukana
toimitetaan erikoistyokalu tiivisteen vaihtoon.

Special tool for exchanging ceramic cartridge
is enclosed with the spare part 98804.

CneuunanbHbIA UHCTPYMEHT AN 3aMeHbl
KepaMu4yecKkoro ynnoTHutens npunaraetcs k 98804.




Pos. | Ant/Qty Titel / Title Art.No.
1 1 Tak till LM krom / Cover flange LM chrome 98975
Tak till LM guld / Cover flange LM gold
Tak till LM vit / Cover flange LM white
2 1 Gummipackning LM / Rubber packing LM 98975
3 1 O-ring 33,05x1,78
4 1 Antifriktionsring / Antifriction ring
5 1 Sfarisk tackbricka krom / Cover cartridge sphere chrome
Sférisk tackbricka guld / Cover cartridge sphere gold
Sfarisk tackbricka vit / Cover cartridge sphere white
6 1 O-ring 7x1
7 1 Blandarspak krom / Rod chrome
Blandarspak guld / Rod gold
Blandarspak vit / Rod white
8 1 Fastmutter titningssats / Cartridge fixing nut
9 1 Keramisk tétning / Ceramic cartridge 98804
10 1 O-ring 28x1,5
11 1 Blandarinsats / Waterflow inverter
12 2 O-ring 9x1,5
13 1 Rostfri plugg 4x10 / Plug 4x10
14 1 Hus fér keramisk tatning krom / Liner for cartridge chrome
Hus for keramisk tétning guld / Liner for cartridge gold
15 1 Skruv M4x8,5 krom / Screw M4x8,5 chrome
Skruv M4x8,5 guld / Screw M4x8,5 gold
16 1 O-ring 3x1
17 2 Anslutningsslang pex G’ (R15) L:400 / Flexible hose pex G2 (R15) L:400 98853
18 2 Flodesreglerare 4L (Ingar) / Flow reduction valve 4L (Included) 98853
Flédesreglerare 6L (Tillval) / Reduction valve 6L (Optional) 98899
19 2 Lasring for backventil / Locking ring for non return valve 98853
20 2 Gummipackning med filter / Rubber packing with filter 98853
21 1 Blandarhus LM krom / Mixer body LM chrome
Blandarhus LM guld / Mixer body LM gold
Blandarhus LM vit / Mixer body LM white
22 1 Bottenventil krom / Waste chrome 98813
Bottenventil "Pop Up" guld / Waste "Pop Up" gold 98893
Bottenventil "Pop Up" vit /| Waste "Pop Up" white 98894
23 1 Anslutningskit / Fixing set




=| SVEDBERGS
8D

9691 3 (Krom, Chrome)

&0
-—2)
&-—0)

Specialverktyg for byte av keramisk téatning
medfoljer reservdel 98804.

Spesialverktoy for bytte av keramisk tetting
folger med reservedel 98804.

DK Specialvaerktgj il udskiftning af keramisk i e

taetning medfolger reservedel 98804.

Keraamisen tiivisteen 98804 mukana
toimitetaan erikoistyokalu tiivisteen vaihtoon.

@ Special tool for exchanging ceramic cartridge
is enclosed with the spare part 98804.

@ CneunanbHbI UHCTPYMEHT ANsi 3aMeHbl o e
KepamMuuieckoro ynnoTHutens npunaraetcs k 98804.




o
7]

Ant/Qty

Titel / Title

Art.No.

Téckring krom / Cover nut chrome

Antifriktionsring / Antifriction ring

Sfarisk tackbricka krom / Cover cartridge sphere chrome

O-ring 7x1

Blandarspak krom / Rod chrome

Fastmutter tatningssats / Cartridge fixing nut

Duschhandtagshallare / Shower support

Insexskruv M4x10 / Inox screw M4x10

0S.

1 1

2 1

3 1

4 1

5 1

6 1

7 1 Keramisk tétning / Ceramic cartridge 98804
8 1 O-ring 28x1,5

9 1 Blandarinsats / Waterflow inverter

10 2 O-ring 9x1,5

11 1 Rostfri plugg 4x10 / Plug 4x10

12 1 Blandarhus LM / Mixer body

13 1 Insexskruv M4x8 / Inox screw M4x8

14 2 Anslutningsmutter G%" (R20) krom / Connection nut G%" (R20) chrome

15 4 O-ring 17,17x1,78

16 2 Séte for flodesreglerare / Seat for reduction valve

17 2 Backventil / Non return valve

18 2 Lasring for backventil / Locking ring for non return valve

19 2 O-ring 29,74x3,53

20 2 Rosett krom / Rosette chrome

21 2 Gummipackning med filter / Rubber packing with filter

22 2 Anslutningskoppling / Connection piece

23 2 Utloppsplugg / Outlet plug

24 1 O-ring 14x2

25 1 Duschslangsinfastning G2 (R15) / Shower connection piece G (R15)

26 1 Duschslang G2 (R15) L: 150 / Shower hose G2 (R15) L: 150 99006
27 1 Duschhandtag krom / Shower handle chrome 99005
28 1

29 2




=| SVEDBERGS
8D

9691 2 (Krom, Chrome)

Specialverktyg for byte av keramisk titning
medfoljer reservdel 98804.

Spesialverktoy for bytte av keramisk tetting
folger med reservedel 98804.

@ Specialvaerktgj til udskiftning af keramisk
taetning medfolger reservedel 98804.

Keraamisen tiivisteen 98804 mukana
toimitetaan erikoistyokalu tiivisteen vaihtoon.

@ Special tool for exchanging ceramic cartridge
is enclosed with the spare part 98804.

(:) : @ CneunanbHbIA MIHCTPYMEHT ANA 3aMeHbl

KepaMu4yecKoro ynnoTHutTens npunaraetcs k 98804.

9)



U
7]

Ant/Qty

Titel / Title

Art.No.

Téackring krom / Cover nut chrome

Antifriktionsring / Antifriction ring

Sférisk tackbricka krom / Cover cartridge sphere chrome

O-ring 7x1

Blandarspak krom / Rod chrome

Fastmutter titningssats / Cartridge fixing nut

0S.

1 1

2 1

3 1

4 1

5 1

6 1

7 1 Keramisk titning / Ceramic cartridge 98804
8 1 O-ring 28x1,5

9 1 Blandarinsats / Waterflow inverter

10 2 O-ring 9x1,5

11 1 Rostfri plugg 4x10 / Plug 4x10

12 1 Insexskruv M4x8 / Inox screw M4x8

13 2 Anslutningsmutter G%" (R20) krom / Connection nut G%" (R20) chrome
14 4 O-ring 17,17x1,78

15 2 Sate for flodesreglerare / Seat for reduction valve

16 2 Flédesreglerare 12 L / Flow reduction valve 12 L

17 2 Lasring for backventil / Locking ring for non return valve

18 2 O-ring 29,74x3,53

19 2 Rosett krom / Rosette chrome

20 2 Gummipackning med filter / Rubber packing with filter

21 2 Anslutningskoppling / Connection piece

22 2 Utloppsplugg / Outlet plug

23 1 Blandarhus / Mixer body

24 1 O-ring 15,6x1,78

25 1 Duschslangsinféstning / Shower hose connection

26 1 Duschhandtag krom / Shower handle chrome 99005
27 1 Omkastarknopp / Knob for diverter

28 1 Omkastare / Diverter

29 1 Utloppspip / Spout

30 1 Perlator / Aerator

31 2 Insexskruv M4x10 / Inox screw M4x10

32 1 Duschhandtagshallare / Shower support

33 1 Duschslang G (R15) L: 150 / Shower hose G’z (R15) L: 150 99006

(10)




s> Felsokning
CND Feilsgking
Fejlsagning

CFD Vian etsinta
@B> Troubleshooting

NMonck HencnpaBHOCTHU

Symptom / Symtoner / Vika /
Sympton / HeucnpaBHOCTb

Orsak / Arsak / Arsag / Syy /
Reason / lNpuynHa

Atgard / Tiltak / Forholdsregel / Toimenpide /
Remedy / MeponpusaTne

- Daligt flode

- Lackage ur pip nar blandaren
ar stangd

- Smuts i silfilter (20, 21)
- Fel flodesreglerare (18, 16)
- Defekt tatningssats (9, 7)

- Defekt tatningssats (9, 7)

- Rengér silfilter (20, 21)
- Byt/ta bort flodesreglerare (18, 16)
- Byt tatningssats (9, 7)

- Byt tatningssats (9, 7)

- Gir lite vann

- Lekkasje nar blanderen er
stengt

- Skitt i filteret (20, 21)
- Feil vannregulator (18, 16)
- Defekt tetningssats (9, 7)

- Defekt tetningssats (9, 7)

- Rengjor filteret (20, 21)
- Endre/fjern vannregulator (18, 16)
- Bytt tetningssats (9, 7)

- Bytt tetningssats (9, 7)

- Nedsat vandhastighed

- Laekage fra tud nar armaturet
er lukket

- Snavs i filterne (20, 21)
- Forkert vandregulerer (18, 16)
- Defekt teetningssats (9, 7)

- Defekt teetningssats (9, 7)

- Renggre filter (20, 21)
- Skifte/fjerne vandregulerer (18, 16)
- Skifte teetningssats (9, 7)

- Skifte taetningssats (9, 7)

- Hanan virtaama vahentynyt

- Vuoto juoksuputkesta hanan
ollessa suljettu

- Epdpuhtauksia sihdissa (20, 21)
- Vaara virtaamanrajoitin (18, 16)
- Kuluneet tiivisteet (9, 7)

- Kuluneet tiivisteet (9, 7)

- Puhdista sihti (20, 21)
- Vaihdalpoista virtaamanrajoitin (18, 16)
- Vaihda tiivistesarja (9, 7)

- Vaihda tiivistesarja (9, 7)

- Poor flow rate

- Leakage from spout when the
mixer is closed

- Dirt/debris in filters (20, 21)
- Incorrect flow regulator (18, 16)
- Defect ceramic cartridge (9, 7)

- Defect ceramic cartridge (9, 7)

- Clean filters (20, 21)
- Change/remove flow regulator (18, 16)
- Change ceramic cartridge (9, 7)

- Change ceramic cartridge (9, 7)

- Cnabbi Hanop BoAbI

- YTeuka n3 Hocuka npm
3aKpbITOM KpaHe

- 3arpsasHeH dunbTp (20, 21)
- HeBepHbIl perynaTtop notoka (18, 16)

- U3HoweHbI ynnoTtHutenu (9, 7)

- U3HoweHbI ynnoTHutenu (9, 7)

- MouuncTture ounbTp (20, 21)

- MomeHanTe/ypanute perynaTop notoka
(18, 16)

- 3ameHuTe ynnotHurtenm (9, 7)

- 3ameHuTe ynnotHurtenm (9, 7)




(s> Skotselanvisning CF> Hoito-ohjeet
N> Vedlikeholdsrad User instruction
Brugsanvisning UHCcTpyKUuMA no yxoay

s>

For att ta bort smuts eller kalkflackar/avlagringar ar det vanligtvis tillrackligt att anvanda ett tvalliknande
medel och vatten, och sedan skolja av produkten med rent vatten. Torrtorka slutligen med ren trasa.
Vid grovre smuts bor det for badrum framtagna rengoringsmedel anvdandas, dock med forbehall av
ovanstaende anviandningsomrade.

Anvand...

Anvand inte...

Kromade, fargade, guld- eller metallytor kan latt bli skadade av syra, stalull eller rengéringsmedel med slipmedel i,
liksom svampar med stalullsliknande rengéringslager.

Alkoholbaserade produkter, desinfektionsmedel eller andra kemiska losningar far inte anviandas pa akryldelar.
For att reng6ra dessa delar bér man anvanda samma medel som pa huvuddelen av blandaren.

Garanti:

Vanligen kontakta aterforsaljaren vid reklamationer eller liknande. Spara kvitto el dyl som inkdpsbevis.
Svedbergs fransager garantiatagandet om inte skotselinstruktionerna har efterfoljts, eller om skada till
foljd av yttre vald etc har uppstatt.

Tillverkarforsakran:

Tillverkning har skett i enlighet med typgodkannandehandlingar for varje modell!

CND

For a fjerne smuss eller kalkflekker/avleiringer er det vanligvis tilstrekkelig & bruke mildt oppvaskmiddel og
vann og skylle av produktet med rent vann. Terk deretter tort med en myk klut.
Er produktet ekstra skittent bor det benyttes rengjeringsmiddel spesielt beregnet for baderom.

Bruk...

Bruk ikke...

Forkrommede, lakkerte, guld- eller metallflater kan lett skades av syre, stalull eller rengjgringsmiddel med slipemiddel.
Det samme gjelder svamper med stalullignende rengjeringseffekt. Alkoholbaserte produkter, desinfeksjonsmiddel
eller andre kjemiske produkter ma ikke benyttes pa deler av akryl. Ved rengjegring av slike deler ma det benyttes
samme rengjgringsmiddel som pa hoveddelen av blandebatteriet.

Garanti:
Vennligst kontakt forhandleren ved reklamasjoner eller lignende. Ta godt vare pa kvitteringer og andre dokumenter.
Svedbergs fraskriver seg garantiansvar hvis ikke vedlikeholdsveiledningen er blitt fulgt, eller om det har oppstatt

skade pa grunn av ytre pavirkning eller lignende.

Produsentgaranti:

Varen er produsert i henhold til typegodkjenningsdokument for hver modell!

(12)




For at fjerne snavs og kalkaflejringer er det almindeligvis tilstraakkeligt at anvende et mildt rengeringsmiddel
og skylle efter med rent vand. Teor til slut med en blad klud. Ved grovere snavs bgar et til badevaerelser godkendt
rengeringsmiddel anvendes, dog med forbehold for nedenstaende.

Brug kun...

Brug ikke...

Forkromede, farvede, guld- eller metaloverflader kan let blive beskadigede af syre, staluld, svampe med
staluldslignende overflade og rengeringsmidler med slibende effekt. Alkoholbaserede produkter,
desinficerende eller andre kemiske oplgsninger ma ikke anvendes pa dele af akryl. For at rengere
disse dele bgr man anvende samme middel som pa resten af armaturet.

Garanti:
Ved reklamation bedes du venligst henvende dig til din forhandler medbringende kabskvitteringen.
Svedbergs garanti daekker ikke hvis brugsanvisningen ikke er fulgt eller hvis skade er opstaet

ved vold eller lignende.

Produktforsikringont:

Produktionen er sket i overensstemmelse med typegodkendelsen for hver model.

Puhdista... ®

Lika, kalkki ja kerrostumat on helpointa poistaa saippualla ja vedella.

Huuhtele puhtaaksi ja kuivaa rievulla tai froteepyyhkeella.

Pinttyneen lian poistoon on hyva kayttaa kylpyhuoneeseen tarkoitettuja puhdistusaineita,
huomioiden muut kayttéohjeet.

Ala kayta...

Al3 kidyta terasvillaa, hankausaineita, muita hiovia aineksia, happoja tai ammoniakkia sisiltivia
puhdistusaineita silla hanojen pinnat voivat vahingoittua niista.

Alkoholipitoisia - , desinfiointi- tai muita kemiallisia aineita ei saa kdayttaa muoviosiin. Ndiden osien
puhdistukseen tulee kayttia samoja aineita kuin muille hanan osille.

Takuu:
Saasta kuitti ostotodisteena ja ota mahdollisissa reklamaatioissa tai vastaavissa yhteys jalleenmyyjaan.
Svedbergsin takuu ei vastaa mikali hoito-ohjeita ei ole noudatettu tai jos vahinko johtuu vaarasta kaytosta

tai veden epapuhtauksista.

Valmistajan vakuutus:

Jokainen tuote on valmistettu tyyppihyvaksynnan asiakirjojen mukaisesti!

(13)




In order to remove dirt or calcium stains, it is sufficient to use soap and water then rise with clean
water and finally dry with a clean soft cloth.

Use...

Please note!

Chromed, coloured, gold or metallic surfaces can easily be damaged by acid or abrasive detergents,
rough sponges or metallic cleaning pads.

Alcohol based products, disinfectants or other solvents must not be used on acrylic parts; to clean these parts,
the same as that taken on the main body should be exercised. The same for the crystal parts.

Guarantee:
Please contact the retail dealer for complaints etc. Keep receipts etc. to verify the purchase.
Svedbergs declines any guarantee commitments if the users instructions have not been followed,

or if there is any external damage.

Manufacturers guarantee:

The manufacture has been completed in accordance with goods certification for each model.

pA3b, OTNOXEHNA U3BECTU JIerKO CMbIBAaKOTCA MblNIbHOW BoAown. NpomonTe HAYMCTO U NPOTPUTE Cyxoun candeTKon.
Onsa yaaneHus BbeBLUMXCS 3arpsi3HeHUN crieayeT UCMOoNb30BaTh YMCTSALLME CPeaCcTBa, NpeAHasHavYeHHbIe Ans
BaHHbIX KOMHAT, criegys MHCTPYKLUSAM.

Yncrure...

He ucnonb3yure...

He ncnonb3yinte Mmetannuyeckue WeTku, wnudylowme n abpasmeHbie cpeacTBa, KUCNOTOCoAepXKaluue unm
aMMuauHble BewecTBa, KOTopble MOryT NoBpeauTb NOBEePXHOCTbL CMecuTens.

Cogepxalyme ankorosnb, Ae3MHMUUMPYIOLWLME UNK ApYrue XMMUYecKne CpeacTBa HeMb3sl MPUMEHATb

ONS NnacTMaccoBbiX geTanen. [Ins nx YMCTKM crieayeT UCNoMb30BaTh Takue Xe cpeacTBa, Kak U ans
ApYrux yacTten cmecuTens.

FapaHTus:

XpaHuTe ToBapHbIN Yek ANsA NpeabsBreHUsi N0 HeOGXOAMMOCTU B Crlyvae pekramauum Unm opyrux BbisiCHEHUI

Ons cBaA3M ¢ MarasauHom. Svedbergs He HeceT OTBETCTBEHHOCTb B CrlyYae HeBbINOsfIHeHUs TpeGoBaHUil Mo yCTaHOBKe
M NOSib30BaHUIO, €CIIM HEUCNPABHOCTL NPOU3oLLIa BCreACTBUE HEMPaBUITbHOTO NONMb30BaHUs, UMK B pe3yrbTaTte
NnoXoro KayecTsa BoAbl.

CTtpaxoBKa Npou3BOAUTENSA:

Kaxpoe nspenue npou3BeneHo C cobnogeHnem AOKYMEeHTaNnbHO NoATBePXAEeHHbIX HOPpMaTUBHbIX TpeﬁoBaHMﬁ!

=| SVEDBERGS

| 2011-01-01 |
(14)




